

酱豆咸菜免费送 自制香肠群里卖

# 邻里尝鲜 共享美味

晚报讯 (记者 王萍)“每年冬天,我都会制作一些香肠,在好友之间销售,很多好友到了冬天就会问我,今年还腌制

香肠吗?今年我加入了小区群,我打算把做好的香肠在群里销售。”近日,家住市中区解放组团小区的魏女士说,她在小区群里销售自己制作的香肠,深受邻里欢迎。

魏女士不单是制作香肠,她还腌制了许多酱豆和大头菜等咸菜,送给左邻右舍。“刘阿姨,这是我自己腌的泡菜,您尝尝合口味吗?”近日,魏女士挨家挨户敲开了单元楼邻居们家的门,将自己腌制的萝卜、酸菜、泡菜等,一一送给邻居们尝鲜。

魏女士表示,赠送咸菜是

交朋友的一个方式,然后她会把邻居推销自己制作的香肠,如果不买也没有关系,她一样会把邻居赠送腌制的咸菜。

提到自己腌制的咸菜的口味,魏女士很自信地说,“邻居们都说我腌制的酱豆子比外面卖的还好吃。我平日里喜欢做料理、腌制泡菜等,一次偶然的机会,我到南方旅游,认识了一名热心的厨师,便跟着对方学了几种腌制小菜的方法,回家后,我不停地改良腌制原材料,自家人吃着爽口了,我便想把美味分给邻居们尝尝。”

三年前,魏女士刚搬进这

个小区时一个熟人都没有,这让她感到很不习惯。但在家中闲不住的她,经常会在小区中散步,渐渐地和经常散步的邻居就互相认识了,后来就给邻居们送她腌制的咸菜。

魏女士的热心肠还不止于此。邻居方女士告诉记者,她特别感激魏女士,经常帮着她家调解家庭矛盾。

据方女士介绍,她家孩子在上初三的时候特别叛逆,经常会离家出走,开始时她还会出去找孩子,但到后来都是魏女士去把孩子找回来的。

“有一次,孩子离家出

走,被找回来后告诉我,因为和家里人生气离家出走后,发现家里人并没有四处找他,他当时就觉得家长不在乎他了,站在马路旁几次想往车流里冲。”方女士说,幸好当时魏女士及时找到了孩子,现在想想都后怕,要是没有人及时找到她儿子的话,她儿子很可能就做傻事了。

对于邻里的称赞,魏女士笑着说:“我能成为这个小区大家庭中的一员就是一种缘分,俗话说‘邻里一家亲’,送些自己家腌制的咸菜给‘亲人们’也是应该的。”



孩子家长齐动手 废纸盒做玩具

## 成果不重要 乐享过程

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)“扔了可惜,留着无用。对于这些废纸盒真是不知道该怎么办了。”家住新城一小区的居民孙先生说,他为家中的废纸盒如何处理烦心不已。

很多市民都喜欢网购,收到快递后,拆开包装取出物品,包装用的纸盒就在家里放着,非常占空间。近日,孙先生终于想出了个好办法,就是把这些纸盒“变废为宝”,还能享受亲子时间。

原来,这些纸盒被孙先生当成做手工的原材料,再用美工刀、胶水、尺子等工具,就能够做出各种东西。“和孩子一起动手制作手工艺品,不管最后成果如何,制作过程是快乐的。”孙先生说。

孙先生原本只是听说过纸盒可以制作一些玩具供孩子玩耍,但是他从未动手做过,所以

之前只是处于听闻的状态。前几日,孙先生在网上看到一个个小视频,视频内容是家长用纸盒给孩子做了一个简易的打地鼠的玩具,视频中父子俩的笑声深深地感染到他。

“看到家中这么多纸盒,我也可以动手制作。”孙先生说。当天,孩子从幼儿园回家,想要一个紧箍咒。当孩子说出要求后,孙先生就找了一个纸盒用彩笔画好,再用美工刀切下来,然后用胶水粘好,不一会儿就做好了一个简易的紧箍咒。孩子戴在头上非常开心。

“其实,拿出纸盒和几样工具,不需要做出什么样的东西,和孩子一起在纸盒上写写画画,然后和孩子一起动手制作,这本身就是快乐的。而且原本不知道该怎么处理的纸盒,现在感觉有些不够用。”孙先生说。



服务不到位 投票换物业

## 业主自主选择新“管家”



晚报讯 (本报记者 摄影报道)12月9日下午,在薛城区泰山路附近一小区的广场上,聚集了很多业主,他们聚集在这里监督业主委员会唱票,根据选票决定来年是否更换物业。

“我感觉物业收取的费用,和我们业主所享受的服务不成正比,业主们住在小区里也倍感闹心。”该小区一业主张先生介绍说,他是四年前来到这个小区居住的,刚来到这个小区时,看到门口宽敞的通道,整齐着装的物业工作人员,张先生以为这下可以享受优质物业服务了。可是让张先生没有想到的是,入住四年多来,物业给予的服务让他十分失望。

不仅张先生有这样的抱

怨,在小广场内,很多业主也向记者抱怨,他们花钱找物业来为他们服务,可是物业的做法让不少业主不满,业主们不愿意让这样的事情继续下去。

“堵大门不让业主进门,公共设施损坏了还得业主自掏腰包等等,物业每平方米收取一块多钱的物业费,但是服务让人不满意,连进小区都为难业主,真是让人闹心。”小区居民李大爷说道。

因为业主对现在的物业存在诸多不满,业主们决定投票决定来年是否要更换物业。“前期我们用了7天的时间,采用书面征求意见,以无记名投票的方式,投票表决是否选择新一届物业服务公司。”该小区业主委员会李主

任介绍,根据开发商提供的业主资料,拟定参加投票数资格业主为1484名,赞成票超过半数以上业主就有权要求更换物业。

据了解,本次业主大会投票设立投票箱,由业主委员会、楼长监督员以及部分热心业主将选票送达各位业主手中,投票后统一封存。

12月9日下午,是本次投票结果公示的日子,唱票全过程有录音录像,业主监督。最终同意票933票,反对票38票,同意率超过60%。

“我们希望通过这样的方式来维护业主的合法权益,下一步我们会招标选择新的物业入驻我们小区,让业主们享受应有的服务。”该小区业主委员会的负责人表示。